

# 胡志明市展延 9 年級入高中考試

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市人民委員會同意胡志明市教育廳建議，讓此次考試（6 月 2 日-3 日）展延是一件必要並即時的決定的事。

目前胡志明市疫情複雜，社會感染病例沒有任何減少跡象情況下，尤其是胡志明市現開始實行社會隔離，因此延遲 9 年級入學考試就顯得更加必要與合理。從 2021 年 5 月 31 日凌晨 0 時開始，依據第 15、16 號指令，目前針對一些郡、坊實施社會隔離與封鎖。

## 「學習是長期，目前保護健康優先」

這個決定給校方、家長與學生帶來驚喜，渠等並沒有太震驚。做出這個決定前，雖胡志明市教育廳各領導提出很多預防疫情措施，保障考試安全方案，但再怎麼周到也難以確保安全。同時，也有暫時解決方案如，大約 3,000 名幹部、教師進行檢驗（約 1 萬 5,000 名監考工作人員，佔 20%）。據此，剩下 80% 幹部、教師以及工作人員是否安全？140 個考試點，約 8 萬 4,000 名考生，這意味著會有大量家長聚集接送孩子，那麼會保證社交距離嗎？若想保證安全性，這顯然是一個很大的困難與挑戰。

胡志明市教育廳得知，此次舉辦考試委員會早已安排好，城市決定延遲考試影響到考試委員會、工作人員、考試工作等方面造成很大苦困難與經費上的浪費。但這個決定大多數人接受，因疫情而樂意分擔困難。

針對家長收集意見，我們發現他們大多數都想延遲考試，等疫情有所掌控時再舉辦。家長非常擔心孩子的健康，他們一致認為學習是長期的，而目前需保護健康優先。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 5 月 30 日，青年電子報

網 址：<https://thanhvien.vn/giao-duc/hoan-thi-lop-10-o-tphcm-lam-gi-de-thoi-gian-nay-co-ich-cho-hoc-sinh-1391064.html>